



## Obilasci škola iz cijele Hrvatske

Nakon što je Muzej bećarca otvorio svoja vrata svim posjetiteljima, grupe školaraca, djeca iz cijele Hrvatske posjetile su ovu jedinstvenu kulturnu instituciju koji je privukao pažnju učenika iz svih krajeva zemlje, pružajući im nezaboravno iskustvo upoznavanja s ovom iznimnom tradicijom. Centrom su prošli učenici iz Rijeke, Zagreba, Splita, Zadra, Slavenskog broda, Osijeka, Đurđevca, Karlovca, Požege i mnoge druge.

Od trenutka ulaska u Muzej, učenici su se osjećali kao da su zakoračili u svijet bećarca. Posebno su bile zapažene bile bećarske radionice koje su pružile učenicima priliku da se aktivno uključe u svijet bećarca. Njihovi osmjesi i oduševljenje dok su prolazili postavom bili su jasan pokazatelj koliko su se uživali u ovaj iznimni kulturni izričaj.

Škole iz cijele Hrvatske su došle s različitim pozadinama i kulturom, ali ljubav prema bećarcu je bila zajednička. Ova posjeta Muzeju bećarca predstavljala je priliku za dijeljenje iskustava, povezivanje i jačanje svijesti o kulturnom nasljeđu koje dijelimo.

Muzej bećarca je bio ponosan što je mogao pružiti ovakvo iskustvo školama iz cijele zemlje. Ovi dolasci su dodatno potvrdili važnost očuvanja bećarca kao kulturne baštine te je nadahnula nove generacije da cijene ovaj izvanredan izričaj. Očekujemo da će ovakvi susreti i dalje inspirirati sve dobne skupine posjetitelja da se povežu s bogatstvom bećarca i njegovom ulogom u našem identitetu.















## Za bećarac najvažniji su ljudi

Bećarac nije baš, bećar bi bio svatko. Nije važno koliko, unaprijem u bećarskoj sredini i ti možeš osjetiti povezanost i ovim magičnim krajem, njegovim običajima i baštinom koja ih povezuje. Bećarac nikada ne ostane tuđi na komadu papira ili u strogoj diskvalifikaciji. Onaj najviše stvoren je da bi se pjevao zajedno. Bećarac se razvija u dijalogu sa svojim ljudima, a on obogaćuje njihove!

Bećarac je uvijek bio i ostao bećarac. Bili bećar i bećarica, ali i oni koji su se u njih uključili. Bećarac je uvijek bio i ostao bećarac. Bećarac je uvijek bio i ostao bećarac. Bećarac je uvijek bio i ostao bećarac.

Bećarac je uvijek bio i ostao bećarac. Bećarac je uvijek bio i ostao bećarac. Bećarac je uvijek bio i ostao bećarac. Bećarac je uvijek bio i ostao bećarac. Bećarac je uvijek bio i ostao bećarac.





